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 Звіт старости Нижньоселищенського старостинського округу
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    Керуючись  Конституцією  та  Законами  України,  Положенням  про
старосту,  іншими   нормативно-правовими  документами,  та  на  виконання
розпорядження  в.о.  міського  голови,  звітую  про  роботу  старости
Нижньоселищенського старостинського округу за 2024 рік.

     За займаною посадою та як член виконавчого комітету Хустської міської
ради, представляю інтереси жителів села Нижнє Селище, приймав участь в
засіданнях виконкому та участь у засіданнях сесій та комісій, якщо була така
потреба і на сесії та на засідання комісій, де були питання які безпосередньо
стосуювалися  старостинського  округу,  або  інтересів  жителів  відповідного
округу. Також 2024 рік пройшов у тісній співпраці з  Хустською міською
радою, в.о.  голови, заступниками міського голови, депутатським корпусом
ради, з керівниками підприємств, установ, з керівниками управлінь, відділів.
     Діяльність старостинського округу здійснювалась відкрито та в інтересах
громади.  У  межах  наданих  мені  повноважень  і  фінансових  можливостей
здійснювалась робота над вирішенням актуальних проблем жителів, а також
пошук  ефективних  та  нестандартних  методів  і  підходів  для  розв’язання
актуальних проблем. 
     Не допускав на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які
можуть  зашкодити  інтересам  територіальної  громади  та  держави.
Дотримувався  правил  службової  етики   встановленими   законодавчими
актами  України,  актами  міської ради,  правилами  внутрішнього  трудового
розпорядку. 
    За  вказаний  період  неодноразово  проводилися  збори  жителів
старостинського  округу  по  різним  питанням,  а  саме:  питання
перейменування  назви  вулиць  та  юридичні  наслідки  з  цим  пов’язані,
допомога  жителя  самоорганізовуватися  по  питанню ремонту  комунальних
доріг з залученням частини коштів міської ради, звіту про пророблену роботу
перед жителями та багато іншого.
    Для  кращої  комунікації  та  для  відкритого  спілкування,  функціонує
сторінка в соціальній мережі «Facebook» де жителі нашої громади отримують
інформацію про події,  які  відбуваються  та  мають можливість  зворотнього



зв’язку  методом  висловлювання  своєї  думки.  На  даний  момент  кількість
учасників  загальнодоступної  групи  «Нижньоселищенський  старостинський
округ» становить 2574 учасника. 

    Дані про населений пункт та населення:

    Загальна площа старостинського округу становить 2190,42 га, в тому числі
площа  населеного  пункта  становить  535,59  га.  В  старостинському  окрузі
нараховується 925 будинків, в тому числі один багатоквартирний будинок.
Загальна кількість зареєстрованих осіб становить 3200 осіб.

    Робота з документами та консультації населення:

    Я, як староста та член виконавчого комітету, виконую доручення міської
ради,  міського  голови,  інформую  їх  про  виконання  доручень.  Прийом
громадян проводжу щоденно за місцем роботи  в межах робочого часу, та у
позаробочий  час  за  місцем  проживання  жителів  населених  пунктів
старостинського  округу,  або  в  адмінбудівлі.   За  потреби   вирішував   
побутові та  конфліктні   питання   жителів села.    Надавав  консультації  з
різних  питань: землі,  майна, спадщини,   соціального захисту, консультації
юридичного характеру і т.д. і т.п. . Проводив  прийом заяв від фізичних осіб
(земельні  питання,   матеріальна  допомога,  скарги  та  інше).  Здійснював
моніторинг  стану  дотримання  їхніх  прав  і  законних  інтересів  у  сфері
соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-
комунального господарства, реалізацію  ними  права  та медичну   допомогу
та  інше.
    Протягом звітного періоду було видано довідок різного характеру – 559,
в  тому  числі:  на  оформлення  субсидії –  47 справ,  пільги –  32  справи ,
допомога малозабезпеченим сім’ям – 8 справ , та багато  іншого. В межах
компетентності старости виконувалися нотаріальні дії (заповіти, довіреності,
засвідчення вірності фотокопій, засвідчення справжності підпису та інше) –
80 послуг. Здійснювався облік, ведення та зберігання погосподарських книг.
Здійснювався  контроль  за  своєчасною  сплатою  податків  отриманих  з
прибутку фізичних осіб, податок на нерухоме майно  та земельний податок,
проводиться  роз’яснювальна  робота  щодо  погашення  боргів. Також
своєчасно та в повному обсязі надавалися відповіді на запити та звернення
різних  установ,  організацій,  фізичних  осіб,  адвокатських  запитів,  органів
державної влади, силових структур та інше. 
   Ведеться  військовий  облік  та  здійснюється  оповіщення
військовозобов’язаних та призовників,  виконуються мобілізаційні завдання,
забезпечується  виконання  планових  завдань  щодо  прибуття
військовозобов’язаних  до  РТЦК  та  СП,  складаються  списки  юнаків  для



приписки  до  призивної  дільниці,  ведеться  облік  військовослужбовців  та
учасників бойових дій.
   Велика увага приділяється діючим військовослужбовцям ЗСУ, та ветеранам
війни,  яких  на  території  Нижньоселищенського  старостинського  округу
налічується більше 41 людини. Щонайменше один раз на місяць проводилися
зустрічі  з  нашими ветеранами для інформування їх про свої  права та  про
можливість  отримання  допомоги  відповідно  до  свого  статусу,  надавалися
юридичні консультації, організовував зустрічі з громадськими організаціями,
надавав практичну допомогу у всіх без винятку питань, так, як я сам являюся
учасником бойових дій і як ніхто розумію їх потреби.
   За звітний період на території округу проживали, та надалі проживають
ВПО  у  кількості  45  осіб,  в  основному  компактне  місце  проживання  цієї
категорії людей - це місцевий шелтер ( тимчасовий прихисток для ВПО), а за
весь  період  з  початку  широкомаштабного  вторгнення  на  території  округу
було більше 750 осіб.
   Для покращення криміногенної ситуації в цілому, я як староста, разом з
працівниками  поліції  проводив  превентивні  заходи,  в  тому  числі
роз’яснювальну роботу серед населення,  та виїзди на скарги по питанню, які
безпосередньо  також  стосуються  правоохоронних  органів  та  жителів
громади.

    Соціальна сфера:

    На території округу функціонують: Нижньоселищенський ЗЗСО (ліцей),
Нижньоселищенський  ЗДО  (ясла-садок),  Нижньоселищенська  школа
мистецтв, ФАП,  сільська бібліотека, сільський будинок культури. 
    З керівниками всіх комунальних установ була і є взаємодія і неодноразово
проводячи  різні  культурні,  спортивні,  патріотичні  заходи  вдавалося
скоординувати спільну роботу.
    Заклади освіти та культури неодноразово збирали допомогу на ЗСУ і тому
не  випадково  керівники  установ,  їхні  колективи,  та  я  як  староста  маємо
подяки від ЗСУ з різних військових частин та військових формувань. 
    Мешканці громади мають можливість займатися спортом, в тому числі
самим  популярним  для  нашої  громади  видом  спорта,  волейболом  і  не
випадково наша команда ВК «Патріот» Нижнє Селище є діючим чемпіоном
та  володарем  кубка  області.  Також  діють  гуртки  по  футболу,   боксу,  та
змішаних єдиноборств. У тісній співпраці з тренерами популяризуємо різні
види спорту. Впродовж 2024 року проводилися турніри серед дітей, юнаків
та дівчат по футболу, волейболу, настільного тенісу, петангу. Для огранізації
даних заходів активно залучаємо батьків, тренерів, спонсорів. Всі заходи, які
відбувалися впродовж року, проходили під егідою допомоги нашим воїнам
ЗСУ. 



   У  зв’язку  в  військовими  діями  і  потреби  перенаправлення  бюджетних
коштів на обороноздатність країни, стала потреба залучення альтернативних
джерел фінансування для соціальної сфери і тому на початку 2024 року у
тісній  співпраці  з  громадською  організацією  «Айно»,  та  консульством
республіки Словакія в м. Ужгород було реалізовано проект «Облаштування
спортивного  майданчика  з  вуличними  тренажерами  для  мешканців  села
Нижнє  Селище»  ,  на  суму  10 000  євро.  Спортивний  майданчик  був
облаштований біля адмінбудівлі з відкритим доступом для всіх мешканців
громади і став улюбленим місцем для місцевої молоді.

Благоустрій:

     Постійної   уваги  потребують  питання по   благоустрою. На    цьому
напрямку  проведені наступні роботи:

-  Підтримувався  задовільний  стан  на  території  населеного
пункту,  проводились  заходи  по  покосу  трави,  вирубці  сухих   аварійних
дерев, чагарників  на узбіччях доріг, зрізання грейдером узбіччя та інше;

-    Проводилося  висадка  та  побілка   дерев,  а  також облаштування  нових
бордюр  в центральній частині села.

-   На  початку  року  проведений  колективний  благоустрій  разом  з
працівниками ліцею,  ЗДО,  школи  мистецтв,  ФАП, СБК,  бібліотеки,
працівниками  старостинського  округу та всіма охочими  жителями. 

-      Періодично  проводився ремонт і обслуговування вуличного освітлення,
контролювалися та звірялися показники електроенергії  та  якісь виконаних
робіт під час ремонту мережі.

-       Виготовилися вказівні таблички з  назвою вулиць,  там де змінилися
назви.

-      Підтримувалися в належному стані автобусні зупинки. 

- У  зв’язку  з  браком  коштів  у   ДП  "Служба  місцевих  автомобільних
доріг  у  Закарпатській  області"  ,  спільно  з  старостами  сусідніх
старостинських округів та їх  жителів,  та  за  підтримки Закарпатської
ОДА,  Хустської  міської  ради,  було  проведено  ямковий  ремонт  з
фрезеруванням на участку дороги – Іза - Карпутлаш – Нижнє Селище -
Копашново.



-     У центральній частині села було додатково встановлено мусорні баки, а
також  біля  кожної  зупинки,  з  подальшим  вивезенням  сміття  силами
комунального  працівника  та  з  допомогою  техніки  комунального
підприємства «Реклама-Хуст».

-       Маючи  на  території  старостинського  округу  встановлених  11
контейнерів  для  сортування  та  прийому  вторинної  сировини,  (скло,  ПЕТ
пляшки,  поліетилен,  харчовий  алюміній),  домовився  з  підприємцем  про
встановлення  додаткових  5  (  п’яти)  контейнерів  та  своєчасний  вивіз
вторинної сировини. 

-     У співпраці з громадською організацією, на території ЗДО (ясла-садок)
було  встановлено  спеціальний  дитячий  сортувальний  бак  для  навчання
підростаючого покоління правильно сортувати сміття та берегти природу.

-      Разом з працівниками КП «Муніципальна варта» ХМР проводили об’їзд
та  моніторинг  порушень  правил  благоустрою,  та  було  складено  декілька
адміністративних протоколів.

       Взагальному робота старостинського округу проводиться відкрито, в
інтересах  громади,   та  для  покращення  умов  життя  та  побуту  населення
округу.
        

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності керівництву за те, що
чують наші проблеми і по мірі можливостей вирішують їх, всім працівникам

Хустської міської ради, депутатському корпусу, підприємцям, платникам
податків, жителям, активним мешканцям старостинського округу, та всім

хто доклав зусиль для покращення життя нашої громади.

  Окрема вдячність нашим ЗСУ захисникам і захисницям  за можливість жити
і працювати .

                                                СЛАВА УКРАЇНІ !!!

      Староста                                                               Юрій ПОПАДИНЕЦЬ

В.о. міського голови – секретар ради                                    Василь ГУБАЛЬ
   
 

    


